1. ФГУП  «Почта России»

131000, г. Москва, ш. Варшавское, д. 37

2. УФПС Иркутской области — филиал ФГУП «Почта России»

664011, г. Иркутск, пер. Богданова, д. 8а 

3. ООО «АВК-06»

630024, г. Новосибирск, ул. Чукотская, 2 а

4. ООО «СЭТОНЛАЙН»

105122, Москва,  Щелковское ш., д. 5, офис 104

РЕШЕНИЕ 

по делу №1-00-571/77-12 

о нарушении процедуры торгов и порядка заключения договоров

03 августа 2012 года                                                                                      г. Москва

Комиссия Московского УФАС России по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:

Заместитель председателя Комиссии: начальник отдела антимонопольного контроля торгов Шандиева И.О.,

Члены Комиссии: 

главный специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов Жубрин А.А.,

главный специалист-эксперт правового отдела Толкунова А.В.,

ведущий специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов Хисамов Р.Р.,

в присутствии представителей: 

ФГУП  «Почта России» Евстафиева А.А. (по доверенности от 02.08.2012 № 1515/ЮД),

в отсутствии представителей ООО «АВК-06» (уведомлены надлежащим образом),

рассмотрев жалобу ООО «АВК-06» (630024, г. Новосибирск, ул. Чукотская, 2 а) на действия заказчика ФГУП «Почта России» (ИНН: 7724261610, ОГРН: 1037724007276, адрес: 131000, г. Москва, Варшавское шоссе, д.37) при проведении закупки в электронной форме на оказание услуг по уборке помещений и территорий ОСП «Иркутский почтамт» - УФПС Иркутской области — филиала ФГУП «Почта России» (реетровый номер торгов № RFpst12056EP),

в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006           № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее - Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

В адрес Московского УФАС России (далее — Управление) поступила жалоба  ООО «АВК-06» (далее — Заявитель) на действия заказчика ФГУП «Почта России» (далее - Заказчик) при проведении закупки в электронной форме на оказание услуг по уборке помещений и территорий ОСП «Иркутский почтамт» - УФПС Иркутской области — филиала ФГУП «Почта России» (реетровый номер торгов № RFpst12056EP) (далее - Закупка).

По мнению Заявителя нарушение его прав и законных интересов со стороны Заказчика выразилось в незаконном признании Заявителя несоответствующим требованиям извещения о проведении Закупки.

В соответствии с частью 4 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции, обжалование действий (бездействия) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии в антимонопольный орган в порядке, установленном настоящей статьей, допускается не позднее десяти дней со дня подведения итогов торгов либо в случае, если предусмотрено размещение результатов торгов на сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», со дня такого размещения, за исключением случаев, предусмотренных настоящим Федеральным законом.

В соответствии с  частью 5 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции, в случае, если заключение   договора    не    осуществлено  по   результатам  торгов,  либо в случае признания торгов несостоявшимися обжалование действий (бездействия) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии в антимонопольный орган в порядке, установленном настоящей статьей, допускается в течение трех месяцев со дня подведения итогов торгов либо в случае, если предусмотрено размещение результатов торгов на сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», со дня такого размещения.

В соответствии с протоком закупки в электронной форме от 13.07.2012 № Rfpst12056EP победителем по данной Закупке стал ООО «АБСОЛЮТСЕРВИС-ИРКУТСК» (протокол размещен на сайте электронной торговой площадки ООО «СЭТОНЛАЙН» 19.07.2012).

При этом, жалоба Заявителя поступила в адрес Управления 30.07.2012.

В ходе рассмотрения жалобы Комиссией  также установлено, что Заказчиком по итогам проведения Закупки заключен договор № 18.14/1204 от 17.07.2012.

Таким образом, жалоба не подлежит рассмотрению в соответствии со статьей 18.1 Закона о защите конкуренции, так как жалоба на действия Заказчика, Закупочной комиссии подана по истечении сроков, установленных частями 4, 5 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции.

На основании изложенного и в соответствии с частью 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции Комиссия,

РЕШИЛА:

1. Оставить жалобу Заявителя на действия Заказчика без рассмотрения.

2. Снять ограничения на размещение заказа, наложенные письмом Московского УФАС России от 31.07.2012 № ЕП/18012.

Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.

Заместитель Председателя Комиссии:                                              И.О. Шандиева

Члены Комиссии:                                                                                     А.А. Жубрин

                                                                                                               А.В. Толкунова

                                                                                                         Р.Р. Хисамов                 

Жубрин А.А.

Телефон: (499) 238 48 08
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